



## Советский народ горячо одобряет решения декабрьского Пленума ЦК КПСС. Слова, идущие от сердца

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) С глубоким удовлетворением встретили трудящиеся города и района доклад тов. Н. С. Хрущёва на декабрьском Пленуме ЦК КПСС. На предприятиях и в колхозах проходят читки, беседы.

— Благотворное влияние решений сентябрьского и последующих Пленумов ЦК КПСС на рост производства сельскохозяйственной продукции хорошо видно на примере нашей артели, — сказала зоотехник колхоза имени Сталина тов. Дробышевская. — За пятилетний срок в колхозе в два раза поднялись урожаи зерновых, в полтора раза выросло поголовье скота, почти на полторы тысячи килограммов увеличилась надой молока в среднем от коровы. Значительно возросло и производство мяса. Если в 1953 году выход его на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий составлял 4,9 центнера, то в 1957 году — 39 центнеров. Такой же прирост достигнут и в производстве свинины. Партия наметила грандиозную программу развития сельского хозяйства на предстоящее семилетие. Мы приложим все усилия, чтобы успешно претворить её в жизнь.

Выступая на собрании колхозников первой полеводческой бригады, агроном колхоза имени Калинина тов. Дворников сказал:

— Перед нами поставлены большие задачи. Они будут так же успешно выполнены, как решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС по сельскому хозяйству. Залогом того является рост творческой активности колхозников, их желание трудиться ещё лучше.

---

Без подписи. Атрибутировано по другим статьям собственного корреспондента. — *Ред.*